



MUNICÍPIO DE IGUAPE

ESTÂNCIA BALNEÁRIA

Iguape, 03 de Agosto de 2018.

ERRATA

Processo n° 093/2018

Da Publicação
JORNAL GAZETA DE S.PAULO
SEXTA -FEIRA 08 DE JUNHO DE 2018,B4

Onde -se lê:

valor de R\$ 206.053,11(duzentos e seis mil, cinquenta e três reais e onze centavos) 45.533 litros de GASOLINA COMUM, R\$ 274.400,00 (duzentos e setenta e quatro mil e quatrocentos reais) 75.000 litros de DIESEL S10 , R\$ 5.258,89 (cinco mil, duzentos e cinquenta e oito reais e oitenta e nove centavos) 1.667 litros de ETANOL, perfazendo o valor global de R\$ 485.712,40 (quatrocentos e oitenta e cinco mil, setecentos e doze reais e quarenta centavos)

Leia-se:

valor de R\$ 202.986,11(duzentos e dois mil,novecentos e oitenta e seis reais e onze centavos) 45.533 litros de GASOLINA COMUM, R\$265.350,00 (duzentos e sessenta e cinco mil, trezentos e cinquenta reais) 75.000 litros de DIESEL S10 , R\$ 5.247,72 (cinco mil, duzentos e quarenta e sete reais e setenta e dois centavos) 1.667 litros de ETANOL, perfazendo o valor global de R\$ 473.583,83(quatrocentos e setenta e três mil, quinhentos e oitenta e três reais e oitenta e três centavos)